Damen Doppel Hinspiele

= @B w
<] o : = w
g 5 E < = ¥ x
| 2 = © o T x T T x T T x
= £ [ 2] « N N ® N N o N N
[ o X - N T T z T T b4 T T
T 2 g £ = [ I} < o o g [ B}
I~ ® ° - o a ~ o a < o
3 ° 3 E & 8 8
= = § 5] 5 = ° Sétze Punkte H-R-P Platz Knoéller / Heil LB/OL 1 1 0 Knéller / Heil LB/OL 2 2 6 Kahle / Biichner BS/FR 2 2
X X X (7] 4 &= [ 8 1 5
Knéller / Heil LB/OL 0 6 6 3 0 21 9 |27 9 | 12 Kahle / Biichner BS/FR 2 2 6 Kraut / Dinkel WU 1 1 0 Ruhland / Karg ME 0 1
Kahle / Biichner BS/FR 6 0 3 6 0 21 8 | 30 6 | 12
Kraut / Dinkel WU 0 6 3 3 3 0 17 13 |21 15| 6 Kraut/ Dinkel WU 2|0 3 Schumann/ Seke HEF 2|2 6 Kndller / Heil LB/OL 2 2
9 16
Schumann/ Seke HEF 0 6 3 3 3 3 0 18 1 |21 15 | 2 Schumann/ Seke HEF 1 2 3 freilos 0o 0 Schumann/ Seke HEF 0 1
Ruhland / Karg ME 3 3 0 6 3 0 17 13 | 21 15| 6
freilos 0 6 0 6 0 0 0 2 2|0 30| o Ruhland / Karg ME 212 6 Kraut / Dinkel WU 212 6 Kraut / Dinkel WU 2 2
10 17
Freilos 0 6 0 6 0 0 2 2|0 30| o freilos 0o 0 Freilos 0o 0 freilos 0 0
Teilnehmer Sieger Knoéller / Heil LB/OL 2 2 6 Knéller / Heil LB/OL 2 1 3 Ruhland / Karg ME 2 2
11 18
Teinehmer 1: Knodller / Heil LB/OL Kahle BS / Biichner FR Freilos o]0 0 Ruhland / Karg ME 0] 2 3 Freilos 0 0
2. Platz
Teilnehmer 2:|  Kahle / Biichner BS/FR Kndller LB/ Heil OL Kabhle / Biichner BS/FR 2 1 3 Kahle / Biichner BS/FR 2|2 6 Kahle / Biichner BS/FR 0 2
12 19
3. Platz Kraut / Dinkel WU 0| 2 3 freilos 0o 0 Schumann/ Seke HEF 2 1
Teinehmer 3: Kraut / Dinkel WU Kraut / Dinkel WU
4. Platz Schumann/ Seke HEF 2 1 3 Schumann/ Seke HEF 2|2 6 freilos 2 0
13 20
Teinehmer 4: Schumann/ Seke HEF Ruhland / Karg ME Ruhland / Karg ME 1 2 3 Freilos o]0 0 Freilos 0 2
5. Platz
Teinehmer 5: Ruhland / Karg ME Schumann / Seke HEF Kahle / Biichner BS/FR 212 6 Knéller / Heil LB/OL 212 6 Kraut / Dinkel WU 1 2
14 21
6. Platz Freilos o]0 0 freilos o]0 0 Ruhland / Karg ME 2 1
Teinehmer 6: freilos Freilos
7. Platz
Teinehmer 7: Freilos Freilos
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